Calcul minute :

Additionner des petits nombres et connaitre les compléments a 10

Réponds au plus grand nombre de calculs possibles en 1 minute.

de 5 a 9 bonnes réponses : Médaille de bronze

de 10 a 14 : médaille d'
de 15 a 20 : médaille d'
au dela de 20 : champion du monde !

argent
or

Essaie de battre ton score

la prochaine fois !

A vos marques, préts ? Partez !

JOUR 1:
3+3= 3+ =7 3+7= 3+ =10 3+__ =10
4+4= __ +4=9 |4+6= 4+ =10 | +4=10
4+5= __+5=8 |5+5= 9+__ =10 _+10=10
2+7= __+5=9 |2+8= _+2=10 __+9=10
5+3= 2+ _ = 5+_ =10 |_+5=10 2+_ =10

Mon score :

5a 9 Médaille de bronze

10 a 14 médaille d'argent

15 3 20 médaille d'or

JOUR 2:
3+2= 4+ = 3+7= 2+__ =10 3+__ =10
4+5= __+5=9 [6+4= 6+__ =10 __ +9=10
2+5= __+4=8 9+1= 8+__=10 _+0=10
2+6= __+2=9 |5+56= _+2=10 |__ +7=10
5+3= 3+__ = 5+ _ =10 |__ +5=10 |2+ __ =10
Mon score :

5 a 9 Médaille de bronze

15 3 20 médaille d'or




JOUR3:

3+3= 3+ = 3+7= 3+ =10 3+__ =10

4+5= _ +4=8 |4+6= 2+ =10 |__+6=10

4+3= __+5=9 |5+5= 1+ =10 |_+10=10

2+7= __ +5=9 [2+8= __+8=10 |_+9=10

5+3= 2+ = 5+ =10 | +5=10 |2+ __ =10
Mon score :

5 a 9 Médaille de bronze

15 3 20 médaille d'or

E:

JOUR 4 :
3+2= 4+ = 3+7= 2+__ =10 3+_ =10
4+5= __+5=9 [6+4= 6+__ =10 __ +9=10
2+5= __+4=8 9+1= 8+_ =10 _+0=10
2+6= +2=9 |5+56= _+2=10 |__+7=10
5+3= 3+__ = 5+ =10 |__ +5=10 |2+ __ =10
Mon score :

5a 9 Médaille de bronze

15 3 20 médaille d'or

E:




